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Vajdaság Tartomány autonómiája és a Vajdaság területén élõ magyarok perszonális
önrendelkezése mellett, szükségesnek érezzük Vajdaság északi, 70 százalékban
nem szerbek által lakott részének régióvá alakulását is. Ez a terület számunkra
Délvidék (Délvidéki Társnemzeti Régió), a szerbség számára Észak (Severna
multietnièka regija), de mindannyiunk közös érdeke, hogy a szülõföldünk felvirágozzék, gazdaságilag
megerõsödjön. Ezért, az Olaszországhoz tartozó, ám 70 százalékban németek lakta, mára Európa
egyik leggazdagabb régiójává váló Dél-Tirol autonómiájához hasonlóan, szorgalmazzuk:

Az Európai Unió a régiók közös Európájában hisz.
Rajzol juk körül és teremtsük meg mi is azt a régiót,

amely mindenképpen Európához tar tozik.
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A DTR területén befolyó adók 90 százaléka a DTR területén marad.

A DTR vámegyezményt köt az Európai Unióhoz csatlakozó Magyarországgal,
lehetõséget teremtve ez által a külföldi beruházásoknak.

A DTR területén élõk alanyi jogon kapnak állandó és ingyenes beutazási engedélyt
(vízumot) Magyarországra.

A DTR területére szóló letelepedési engedélyek kiadása kizárólag a DTR hatáskörébe
tartozik.

A magyar és a szerb egyenrangú, hivatalos nyelv, helyi szinten pedig a kisebbségek
(horvátok, szlovákok, ruszinok) anyanyelve is hivatalos nyelvnek minõsül.

Az etnikai arányosság elve érvényesül az állami hivataloknál, vállalatoknál, az
igazságszolgáltatásnál és a fegyveres testületeknél is.

A DTR területén élõk a sorkatonai szolgálatukat kizárólag a DTR területén, tehát
szülõföldjükön tölthetik le.

Egynyelvû, anyanyelvi oktatás az óvodától az egyetemig. A szerb iskolákban kötelezõ
nyelvként kell tanítani a magyart, ahogy a magyar oktatási intézményekben a szerbet.

Biztosítani kell a DTR területén élõ mintegy 30 ezer menekült hazatérését, egyúttal
elõ kell segíteni a DTR területérõl elvándoroltak visszatérését.

A szövetségi jogállású Délvidéki Társnemzeti Régió (DTR) megalakulását, az etnikai
arányoknak és a Koppenhágai Egyezménynek megfelelõen módosított közigazgatási
egységek (községek) társulásával. A DTR székhelye Szabadka, ahol ülésezik a régió
autonóm törvényhozása. A régió fõ jellemzõi:

Ahogy Dél-Tirol esetében küzdöttek a német ajkúak és az „apaországuk” (Ausztria), úgy a Dél-Tirol
számára mára jólétet, illetve gazdasági és demográfiai gyarapodást hozó jogokért nekünk, délvidéki
magyaroknak és az anyaországunknak (Magyarországnak) együtt és sokat kell TENNÜNK,
CSELEKEDNÜNK, KÜZDENÜNK! Meg kell erõsödnünk magyarságunkban, ragaszkodnunk kell a
szülõföldünkhöz, büszkén, felemelt fejjel, bátran kell élnünk és össze kell fognunk! Mosolyogjunk és
legyen végre közös jövõképünk!


